

雁城市民纷纷为拾金不昧的流浪汉何小全点赞，希望能尽快找到他，助其回家——

# “最美流浪汉”，你在哪里？

■本报记者 唐 翔

**本报讯** 2月23日上午，流浪汉何小全捡到一个装有2000元现金的钱包，却毫不犹豫地交到公安民警手中。此事经衡阳日报社旗下的“两报一端两微”报道后，这名拾金不昧的“最美流浪汉”感动了雁城市民，大家纷纷为他点赞。

在本社“掌上衡阳”客户端，读者们的“点赞大拇指”如雪花般飞来。许多网友更是频频转发，表示“要让全国人民看看社会正能量”。同时，读者和网

友们十分关心这位雁城人民心中的“最美流浪汉”为什么选择流浪、需不需要大家的帮助？他想不想回家，见见阔别多年的家人？网友“手中线”留言说：“既然人头脑清醒，又还年轻，思想境界又这么高，为什么要在外面乞讨度日呢？”网友“花开有声”表示：“对自己急需的东西毫无贪念，这样好的人品，哪家公司聘用他当保安也是放心的吧！”网友“梦无垠”希望“有爱心人士帮助他回家”……

衡阳市备战青年志愿者协会会长唐备战说，了解到事情的经过后，该协会正通过各种方式寻找这位“最美流浪

汉”的踪迹，“我们希望通过公益的力量，帮助他找到一份工作，或者捐助他一张回内蒙古的机票。”

令人遗憾的是，由于何小全没有通讯工具，当天上午送交钱包后便匆匆离开了石鼓区公安分局。目前，公安人员和记者均无法联系上他。如果有读者看到他或了解他的有关情况，请拨打记者电话13875776166，与我们取得联系。

**报道之后**  
热线电话 8611110

## 赞歌献礼新中国 豪情激励追梦人

开学第一天，南华大学万余名师生齐唱《我和我的祖国》



2月25日，南华大学在学校广场举行升国旗仪式。



齐唱现场，“祖国万岁”的牌子格外醒目。

扫描二维码观看视频

■文/通讯员 夏文辉  
图/通讯员 曹正平

**本报讯** “我和我的祖国，一刻也不分割，无论我走到哪里，都流出一首赞歌……”2月25日，是新春开学的第一天，南华大学万余名师生在南华广场齐

唱《我和我的祖国》，以这种独特的方式献礼新中国成立70周年，奋进新时代，开启新学期。

上午7时10分，万余名师生代表齐聚南华广场参加升国旗仪式和国旗下的演讲活动。

7时40分，随着钢琴弹奏的《我和

我的祖国》旋律响起，同学们洋溢着笑脸，挥舞着国旗聚拢起来，放声歌唱。

高潮迭起的乐曲，激情澎湃的歌声，鼓舞人心，振奋精神，点燃了南华师生的爱国热情，唱响了爱国奋斗的新学期第一课。据悉，本次万人齐唱《我和我的祖国》活动由17个二级学院共计万余名师生代表参与。

## 7000余工作岗位“虚席以待”

珠晖区人社局举办系列招聘会

■本报记者 李建平  
通 讯 员 夏 凡

**本报讯** 2019年春节长假过后，珠晖区人社局在衡阳广场举办“春风行动”大型现场招聘会和农民工专场招聘会4场，累计进场人数达5000余人，初步达成就业意向近800人。

为打赢脱贫攻坚战，促进农村劳动力转移就业和返乡农民工就业创业，2月

16—17日，珠晖区人社局连续两天在衡阳广场举办了主题为“促进转移就业，助力脱贫攻坚”的2019年“春风行动”大型现场招聘会活动；2月22—23日，该局连续两天在该广场举办了“珠晖区2019年农民工专场招聘会”。

系列招聘活动中，来自市内外的顺丰速运、西湖饭店、蓝思科技等近400家企业共提供7000余个工作岗位。在招聘会现场，该局还设立用工企业与求职者服务

专区，为用工企业提供了招聘服务，同时也为求职者提供了就业咨询、就业指导等方面的服务。

另据了解，从春节前筹备招聘会开始，截至目前，举办方共发放“春风行动”宣传资料近1万份。此次“春风行动”系列活动将持续到3月底，还将举行多场大型现场招聘会，继续为用工企业与广大求职者搭建好沟通平台。

拖欠多年的工资终于领到手

## 18名农民工赠锦旗谢公安

■本报记者 姚永军  
通 讯 员 范力为

**本报讯** 近日，王卫冬等18名农民工将一面绣有“公平正义”的锦旗送到了市公安局雁峰分局雁峰派出所，感谢该所民警帮助追回拖欠多年的工资，让他们过了一个舒心祥和的春节。

2016年，王卫冬等18名农民工被某装饰公司外聘负责雁峰区某健身房的装修施工。由于健身房与装饰公司发生经济纠纷，导致这些外聘农民工20余万元劳动报酬一直被拖欠。这些年，王卫冬等18名农民工到相关部门维权40余次，均未得到解决。2018年年底，雁峰分局副局长曹湘南获悉情况后，要求雁峰派出所成立专案组务必在春节前办结。办案民警放弃节假日休息，多方调查取证，联系健身房与装饰公司进行沟通，向双方宣传法律知识，告知双方拖欠他人劳动报酬将要承担的法律后果。通过办案民警不懈努力，健身房与装饰公司2016年发生的经济纠纷终于在2019年春节前得到圆满解决。1月28日，在雁峰派出所民警的主持下，该装饰公司将拖欠王卫冬等18名农民工近四年之久的20余万元工资全部支付到位。

## 油菜长势慢 专家开“药方”

专家组分赴油菜主产区提供技术服务

■本报记者 武孝军

**本报讯** 连日来，为应对连续阴雨低温天气，我市各级农业专家分赴田间地头，现场指导油菜生产。

衡山县东湖镇坪田村是市农业农村局扶贫联系点，为了给村里预脱贫的10户贫困户增加收入，驻村扶贫队员引导贫困户种植40多亩油菜，这也是该村第一次大规模种植这种“短平快”农作物。为保障贫困户油菜丰收，市、县两级农技专家深入现场，就基地的开沟、施肥等关键环节进行技术指导。

目前虽然已到油菜的开花时节，但是受天气影响，衡南县三塘镇大广村的数百亩油菜不仅开花数量不多，而且植株长势也不均匀。来自市农科所的农技专家观看情况后，现场给村民们提出应对方案，开出一剂开沟排水、施肥防虫的“药方”。据悉，该所已经派出了7个专家组32名技术人员，分别到7个油菜的主产区，对油菜病虫害防治和后期管理进行技术指导。

据介绍，今年我市共种植油菜300多万亩。因为天气影响，目前，油菜长势普遍缓慢。专家提醒，各地要加强田间管理，做到及时排水，保持土壤的通透性，而且要抢抓有利天气，实施叶面追肥，并及时防治病虫害，尽量减轻不良天气带来的损失。